



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ
ПИЛИПЕНКО НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА**

пр. Д. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, кім. 227, тел. 067 566 72 83 , pilipenko@const.dp.ua

**ЗВІТ
про діяльність депутата за 2022 рік**

Я, Пилипенко Наталія Василівна, депутат Дніпровської міської ради VIII скликання, член комісії з питань архітектури, містобудування та земельних відносин, у відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт про виконання депутатських повноважень у 2022 році.

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України особистий прийом громадян у поточному році мною не проводився, спілкування з виборцями здійснювалося у телефонному режимі шляхом надання консультацій, відповідей на запити, роз'яснень та рекомендацій щодо вирішення нагальних проблем. Крім того, з метою підтримки зв'язку з громадянами протягом звітного періоду мною було організовано прийом заяв та звернень від виборців у будівлі територіального центру соціального обслуговування населення за адресою: вул. Романа Шухевича, 28/32 – встановлена скринька.

За звітний період була присутня на усіх 100% сесійних засіданнях міської ради. Також приймала участь у роботі постійної комісії з питань архітектури, містобудування та земельних відносин – присутність 94% (з поважної причини пропущене одне засідання).

Найважливішим напрямком діяльності депутата, безперечно, є представництво інтересів виборців в органах місцевого самоврядування та органах державної влади з метою захисту їх прав.

Виділення коштів, передбачених у міському бюджеті на надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян, проводилися мною у відповідності із Положенням про надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста. Серед громадян, які отримали допомогу, - люди похилого віку, самотні люди, інваліди, тяжкохворі діти, матері-одиначки, громадяни, що опинилися у складних життєвих обставинах.

За звітний період мною було надано матеріальної допомоги на загальну суму 300 000,00 грн.

Депутат Дніпровської міської ради

Наталія ПИЛИПЕНКО